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¥ 435 MERRYWEATHER Barometer, ther-

mometer and hygrometer combination.
Remarkably decorative with precision
performance. 19” high, 8” base width.
3 lbs. in sturdy mailing carton.

435M Mahogany

435C Salem colonial

456 SUSSEX Heirloom quality at a glance.
Rich gold and black designs on silverized
backgrounds. 6” barometer. 3” coil hy-
grometer. Tube thermometer. 32" overall.
6 lbs. in sturdy mailing case.

456M Mahogany 456C Salem colonial

® 409 DELUXE INDOOR-OUTDOOR THER-

MOMETER Rich, simple and obvious
quality. Read indoor and outdoor tem-
peratures at a glance. Armored capillary
tube permits mounting away from win-
dow. 123" x 2" x 1” Ship. Wt. 1 Ib.
Gift boxed.
409B Ebony with contrasting silver trim.
409M Hand-rubbed mahogany with gold
trim

® 458 INDOOR-OUTDOOR THERMOM-

ETER Registers indoor and outdoor tem-
peratures simultaneously. Indoor tube is
filled with blue fluid, outdoor with red.

Polystyrene case. 8%" x 2%" x 78". Wt.
1 1b. Gift boxed.
458T Tan 4581 Ivory

430 SYDENHAM Delicately styled to add
charm and dignity to any home. British
battery-operated clock (runs for one year),
compensated barometer and accurate
thermometer. Hand rubbed case of Ma-

¥ 417 OXFORD 3-way combination. 4” ba-

rometer movement, coil thermometer and
hygrometer. Black or calf leatherette case.
Heavy %" crystal. 8%" x 4%" x 17%".
Ship. Wt. 2 1bs. Gift boxed.

410 HEMINGWAY Fully compensated
holosteric barometer, coil thermometer
and hygrometer. Solid, hand-rubbed wal-
nut end blocks and brushed aluminum
case. 7%" x 3%"” x 3”. Ship. Wt. 2 lbs.
Gift boxed.

428 WAKEFIELD Three-in-one weather
station. Coil thermometer, English, fully
compensated barometer, direct-reading
hygrometer. Overlapping dials of black
numerals on brushed aluminum. Buff

hogany or Salem colonial finished fruit-

wood. Brass rosette, finial and bezels.
2", Ship. wt. 6 lbs. Individual Mailer.

430M Mahogany 430C Salem colonial

background accented by delicate scroll
design. Heavy 346" crystal. Hand rubbed
walnut finish. 9” x 47" x 2”. Ship. Wt.
2 1bs. Gift boxed.

420 SIERRA 3-way combination with
massive fruitwood end blocks. Plexiglass
crystal. Unique dial design: blue-gray
background — spun aluminum dials —
contrasting hands. 10%" x 4%:" x 23".
Ship. Wt. 2 lbs. Gift boxed.

415 CHATHAM BAROMETER Smartly
nautical, with 4” movement. Mounted on
hand-rubbed mahogany base. Brass fin-
ished, die-cast case, lacquered to prevent
tarnish. 5” x 5%” x 2”. Ship. Wt. 1 Ib.
Gift boxed.
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hogany or Salem colonial finished fruit-
wood. Brass rosette, finial and bezels.
32”. Ship. wt. 6 lbs. Individual Mailer..

430M Mahogany 430C Salem colonial

® 432 LANSDOWNE 21" wall, 3-way com-
bination. Exquisite traditional design with
authentic antique highlights. 3 Ibs. in
sturdy mailing carton. 432P Pine
432M Mahogany 432C Salem colonial

P Variabl,™

background accented by delicate scroll
design. Heavy 34" crystal. Hand rubbed
walnut finish. 9” x 47" x 2". Ship. Wt.
2 Ibs. Gift boxed.

420 SIERRA 3-way combination with
massive fruitwood end blocks. Plexiglass
crystal. Unique dial design: blue-gray
background — spun aluminum dials —
contrasting hands. 10%" x 4%." x 23%".
Ship. Wt. 2 lbs. Gift boxed.

¥ 415 GHATHAM BAROMETER Smartly
nautical, with 4” movement. Mounted on
hand-rubbed mahogany base. Brass fin-
ished, die-cast case, lacquered to prevent
tarnish. 5” x 5%” x 2”. Ship. Wt. 1 1b.
Gift boxed.
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® 408 COMFORT INDICATOR Available in
dove gray or walnut grained plastic. Dial
is spun alumi%um with black and blue
lettering. Temperature scales are in both
Centigrade and Fahrenheit. Humidity is
read from 0-100%. 37" x 3%" x 1%
deep. Ship. Wt. 1 1b. Gift boxed.

® 416 GLOUCESTER Stunning three-way
combination. Rubbed mahogany stand.
Spokes and cases are of one-piece
castings with triple-plated brass finish.
4" barometer movement. 10%” x 5%” x
2", Ship. Wt. 2 Ibs. Gift boxed.

® 422 AUTO ALTIMETER Gray plastic
case with polished aluminum bezel and
mounting assembly. Red indicating hand
on an off white and black dial. Registers

418 SOMERSET 17" barometer-thermom-
eter. Hand-rubbed mahogany or Salem
Colonial finish cabinetry with non-tarnish
brass bezel, rosette and finial. Geared and
compensated barometer. Ship. Wt. 2 1bs.
Ind. mailer.

418M Mahogany 418C Salem Colonial

443 STURBRIDGE Barometer-thermom-
eter combination set in an especially
selected Pine case. Also available in Wal-
nut. Silvered dial and scale. Brass finial
and bezel. 17%" x 7%:" x 2%". Ship. Wt.
3 1lbs. Ind. mailer.

443P Pine 443W Walnut

from zero to 10,000 ft. Easy finger-tip
zero set lever. 3% " dia., 1%:” thick. Ship.
Wt. 1 Ib. Gift boxed.

493 ANCHOR BAROMETER Smart nau-
tical setting for Swift’s super sensitive
barometer. Tarnish-proof, brass finish.
Spun aluminum dial. 6% " high, 43"
wide. Brass easel for wall or desk use.
Ship. Wt. 2 lbs. Gift boxed.

457 TRIOMETER Nautically-styled weath-
er forecaster for the executive. Ther-
mometer-hygrometer to port, barometer
to starboard. Solidly encased in lac-
quered genuine brass. Weighted base.
5%" x 8%" long. Ship. Wt. 2 lbs. Gift
boxed.
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444 COACHMAN Pine finish enhances
grain patterns for a lovely effect, also
available in walnut. Barometer accu-
rately predicts weather, and thermometer
shows true temperature reading. Highly
polished brass bezel and eagle. 18" x
7%" x 2%". Ship. wt. 3 lbs. Ind. mailer.
444P Pine 444W Walnut

438 SHERBROOK Fresh and contempo-
rary in styling. The walnut finished hard-
wood frame with spun aluminum dials
on white ovals are harmonizing accents
to the mat silver background, blending

431 CAPSTAN Barometer, thermometer,
humidimeter. Available in satin silver
or statuary bronze and brass finish.
Aluminum dials. Teak-grain accented
base. Fully compensated 4” barometer
with Holosteric movement. 33" deep.,
6" high, 103" long. Gift boxed.

Ship. Wt. 3 lbs.

431S Silver 431B Bronze

412 CONSTELLATION Barometer A
true ship’s barometer of finest quality.
Dial marked in both inches of mercury
and millibars. 4” movement range. 7%"
over-all dia. x 3%" deep. Ship. Wt. 3 lbs.
Mailing container.

412B Brass 412C Chrome

blue indicating hands and red barometer
set hand. Holosteric barometer, bi-metal
thermometer and hygrometer. 10” x 10”

x 2”. Ship. Wt. 2 lbs. Gift boxed.

® 442 TIVERTON Elegantly styled barom-
eter-thermometer combination. Finished
in Colonial pine or Walnut. Bone white
dial and scale with forest green and gold
activity. Non-tarnish brass bezel. 1632" x
6%" x 1%". Ship. Wt. 2 Ibs. Ind. mailer.

442P Pine

B 413 CONSTITUTION Ship’s Bell GClock
Melodious bells strike every half hour
and individual watches are marked on
dial. Inner ring of numerals show 24-
hour Navy time. Jeweled, 8-day move-
ment. Bi-metal thermometer. 7%"” dia. x
3%"” deep. Ship. Wt. 5 lbs. Mailing con-
tainer.

413B Brass 413C Chrome

B 424 DERBY Choice of traditional round

wall barometer or ship’s wheel design for
wall or desk. See-through dial reveals
fully compensated 4" movement. Satin-
finish case of Black Forest hardwood. 7"
dia. with spokes, 5” without. Ship. Wt. 1
Ib. Gift boxed.

424 w/spokes 425 less spokes
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442W Walnut

433 MARBLEHEAD Stunning barometer
with lanyard for ingenious wall accent-
ing. Luxury textured Mediterranean cork.
Nautically harmonious dial. 5%” diam.
Ship. Wt. 1 lb. Gift boxed.

Available in Natural, Brown or Blue cork

441 GONTINENTAL A 3-way combina-
tion of exceptional beauty. Choice of
antique pine or walnut finish with
gold 5-point star and American eagle
accents. Bezel openings on hygrometer
allow for true humidity reading. 20%" x
6%" x %". Ship. Wt. 3 Ibs. Ind. mailer.

441P Pine 441W Walnut

497 WEATHERMAN BAROMETER High
brilliance brass case with engine turned
aluminum dial. 5% " diameter overall. 7"
high, including hanging ring. Ship. Wt. 2
1bs. Gift boxed.

497L. LABORATORY BAROMETER Open
dial reveals ultra-precise Swift 4” range
movement. Triple scale indicates inches
of mercury, centimeters and millibars.
Lacquered brass case. 5% " dia. Ship. Wt.
1 1b. Gift boxed.

434 BLUE HILL Sensitive outdoor ther-
mometer. Silver gray bezel with alumi-
num body and bracket. High impact
crystal. Red bull's eye indicator. Bracket
and screws included. 4%2" x 5%" x 2.
Ship. Wt. 1 1b. Gift boxed.
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